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Της ΑννΑς ΚΑνδύλη

M
ε την κλήση του 24χρονου σήμερα άν-
δρα, ο οποίος κατήγγειλε ότι βιάστηκε 
από τον Δημήτρη Λιγνάδη όταν ήταν 

17 χρόνων, ξεκινά επί της ουσίας η προκαταρ-
κτική έρευνα για τον τέταρτο βιασμό που απο-
δίδεται στον γνωστό ηθοποιό-σκηνοθέτη. Ο ει-
σαγγελέας Κώστας Σπυρόπουλος, που διενερ-
γεί την έρευνα, θα τον καλέσει τις αμέσως επό-
μενες ημέρες, προκειμένου να καταθέσει και 
ενώπιόν του όσα κατήγγειλε στην ανακρίτρια η 
οποία χειρίζεται συνολικά την υπόθεση με τους 
βιασμούς που αποδίδονται στον Δ. Λιγνάδη. 

Στη συνέχεια, και εφόσον ο καταγγέλλων 
δεν προτείνει μάρτυρες, ο γνωστός ηθοποιός-
σκηνοθέτης, που κρατείται προσωρινά από 
τον περασμένο Φεβρουάριο στις φυλακές της 
Τρίπολης, θα κληθεί για να δώσει και τη δική 
του εκδοχή. Εως τώρα ο Δ. Λιγνάδης δεν έχει 
αποδεχθεί καμία από τις πράξεις για τις οποίες 
καταγγέλλεται, υποστηρίζοντας ότι είναι αθώ-
ος και πως τα φερόμενα ως θύματα δεν προ-
σκομίζουν κανένα στοιχείο παρά μόνο αστήρι-
κτους ισχυρισμούς. «Είναι ο λόγος τους απένα-
ντι στον λόγο μου», υποστηρίζει χαρακτηριστι-
κά, αποδίδοντας τα όσα καταγγέλλονται εις βά-
ρος του σε ένα, εν πολλοίς, οργανωμένο σχέ-
διο ηθικής εξόντωσής του από συγκεκριμένα 
πρόσωπα με τα οποία ήρθε σε αντιπαράθεση 
στο παρελθόν, με απώτερο στόχο να «χτυπη-
θούν» η υπουργός Πολιτισμού, Λίνα Μενδώ-
νη, και η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας. 

 
Ο τέταρτος βιασμός 
Ο 24χρονος άνδρας εμφανίστηκε τον περα-
σμένο Μάρτιο ενώπιον της ανακρίτριας προ-
κειμένου να καταθέσει για περιστατικά που εί-
χαν υποπέσει στην αντίληψή του και αφορού-
σαν τη γενικότερη παραβατική συμπεριφορά 
του ηθοποιού-σκηνοθέτη. Για να ενισχύσει, 
δηλαδή, τις άλλες καταγγελίες που βρίσκονταν 
ήδη στα χέρια της δικαστικής λειτουργού. Στο 
πλαίσιο, όμως, της κατάθεσής του αποκάλυψε 
ότι και ο ίδιος βιάστηκε από τον Δ. Λιγνάδη, 
δύο φορές, πριν από 7 χρόνια. 

Στην κατάθεσή του, την οποία η ανακρίτρια δι-
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Στον εισαγγελέα  
ξανά ο Δ. Λιγνάδης 

αβίβασε στην Εισαγγελία Πρωτοδικών και αποτέλεσε τη βάση για 
τη νέα προκαταρκτική εξέταση σε βάρος του ηθοποιού-σκηνοθέτη, 
ο 24χρονος υποστήριξε ότι «ο Λιγνάδης με βίασε δύο φορές στο                                                                                                                                              
σπίτι του. Αυτό το διάστημα έβλεπα κι άλλα νεαρά αγόρια να 
μπαινοβγαίνουν εκεί». 

Κατά τον καταγγέλλοντα, και στη δική του περίπτωση ο ηθο-
ποιός-σκηνοθέτης φέρεται να ακολούθησε μία πανομοιότυπη 
μεθοδολογία με αυτή που περιγράφουν και τα υπόλοιπα φε-
ρόμενα ως θύματα. Σύμφωνα με τα όσα περιγράφει ο 24χρο-
νος για τον τρόπο και τον τόπο της προσέγγισής του, φαίνεται 
πως διαμορφώνεται ένα «modus operandi» από την πλευρά του 
ηθοποιού-σκηνοθέτη. Συγκεκριμένα, ο Δ. Λιγνάδης φέρεται να 
«ψάρευε» νεαρά αγόρια στις πλατείες, τις οποίες, όπως ο ίδιος 
ανέφερε στην απολογία του, προτιμούσε για να πίνει τον καφέ 

του. Επειτα κέρδιζε την εμπιστοσύνη τους και 
στη συνέχεια τα έπειθε να τον ακολουθήσουν 
στο σπίτι του.  Ο 24χρονος έχει καταθέσει πως 
φιλοξενήθηκε στο σπίτι του Δ. Λιγνάδη για ένα 
μεγάλο χρονικό διάστημα. Οι δυο τους ξεκίνη-
σαν να πηγαίνουν μαζί σε θεατρικές παραστά-
σεις, ενώ ο ηθοποιός-σκηνοθέτης του υποσχό-
ταν ότι θα τον βοηθήσει επαγγελματικά. Μέσα 
σε αυτό το διάστημα καταγγέλλει ότι βιάστηκε 
δύο φορές. «Με φιλοξένησε για 7 μήνες στο 
σπίτι του, όταν βρέθηκα σε ανάγκη. Φοβήθη-
κα να μιλήσω γιατί με φιλοξενούσε και μου έδι-
νε φαγητό», φέρεται να έχει ήδη καταθέσει ο 
24χρονος σήμερα άνδρας. 


